

К 70-летию Победы капитально отремонтируют парк им. Нечаева в станице Тацинской. Распоряжение о выделении более 11,7 млн рублей из резервного фонда на реконструкцию парка подписал губернатор Василий Голубев.

Ещё свыше 600 тысяч рублей будет направлено из местного бюджета.

На выделенные средства планируется благоустроить территорию парка: возвести новый фонтан, установить скамейки и металлические ограды, проложить пешеходные дорожки и тротуары, заменить водопровод, провести освещение. Завершится реконструкция к концу 2014 года.

Парк в станице Тацинской заложен в 1934 году. С 1967 года он носит имя отважного командира 2-го танкового батальона 130-й гвардейской танковой бригады капитана Михаила Ефимовича Нечаева, который в годы Великой Отечественной войны защищал от немецких захватчиков западные окраины станицы.

Напомним, ранее губернатор поставил задачу привести в порядок к 70-летию Победы все мемориалы и памятные места, расположенные на территории Ростовской области.

- Наша задача – сохранить память о войне и её героях, чтобы передать потомкам главный завет старшего поколения – беречь Россию и родной край, - считает Василий Голубев.

Сейчас парк, площадь которого порядка 2,3 га, является основным местом отдыха жителей станицы. Здесь проводятся культурные мероприятия, детские праздники, выступления творческих коллективов района.